

Отзыв научного консультанта

о соискателе Хидировой Людмиле Даудовне, представившей диссертацию «Фибрилляция предсердий при гипертонической болезни в сочетании с экстракардиальными заболеваниями по специальности 14.01.05 – кардиология на соискание ученой степени доктора медицинских наук

Хидирова Людмила Даудовна, 1973 года рождения, после окончания медицинского факультета Кабардино-Балкарского Государственного университета в 1998 году поступила в клиническую ординатуру на базе Государственного научно-исследовательского центра профилактической медицины Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «кардиология». За период прохождения ординатуры освоила и применила на практике передовые методики диагностики и лечения больных кардиологического и терапевтического профиля, вела больных в отделении кардиологии и терапии, а также в реанимационном отделении. Наряду с клинической работой врача-ординатора во всех отделениях работала врачом-дежурантом, участвовала в клинических исследованиях НИИ и являлась активным членом научного кружка для ординаторов, зарекомендовала себя творческим специалистом, проявляющим склонность к аналитическому подходу в работе.

После окончания клинической ординатуры в 2000 году Хидирова Людмила Даудовна поступила в очную аспирантуру по специальности «кардиология» на базе Государственного научно-исследовательского центра профилактической медицины Министерства здравоохранения Российской Федерации, где выполняла научно-исследовательскую работу на тему «Взаимосвязь факторов риска атеросклероза и тревожно-депрессивный состояний в неорганизованной популяции мужчин». По теме работы имеет 48 публикаций, в том числе 23 статьи в журналах, которые входят в перечень рецензируемых изданий, рекомендуемых для публикаций основных результатов научных исследований. Материалы исследований докладывались на съездах и научно-практических конференциях. Будучи соискателем, принимала активное участие на всех этапах диссертационной работы: аналитический обзор литературы, обследование

больных, анализ и интерпретация клинико-лабораторных данных, их статистическая обработка, написание публикаций и диссертации, а также выступления на конференциях. Научное исследование, проведенное на высоком методическом уровне, характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, настойчивого в достижении цели, имеющего творческое мышление.

Людмила Даудовна стремится расширять свои знания, совершенствовать профессиональные навыки, овладевать современными методами диагностики и лечения, профессиональная эрудиция, дисциплинированность помогли получить успешные результаты исследовательской работы.

Хидирова Л.Д. зарекомендовала себя как инициативный, исполнительный и добросовестный исследователь, способный на современном уровне выполнять серьезные исследования, анализировать и обобщать полученные данные. Она является внимательным, грамотным специалистом, пополняющим свой научный багаж, находится в курсе последних достижений отечественной и зарубежной науки, является хорошим врачом и научным работником, способным применить фундаментальные знания.

Научный руководитель

профессор кафедры терапии, гематологии и трансфузиологии ФПК и ППВ федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Красный проспект, 52, г. Новосибирск 630091

Тел.: (383) 222-32-04

E-mail: mich99@mail.ru

доктор медицинских наук, профессор Яхонтов Давыд Александрович

